

НОВОСТЬ

10.12.2021

РИТЭК И БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД «ЛУКОЙЛ» РЕАЛИЗУЮТ СОВМЕСТНЫЙ СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

В преддверии нового года в Елабуге (Республика Татарстан) родителям детей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) вручили реабилитационные средства. Помощь оказали Благотворительный фонд «ЛУКОЙЛ» и ООО «РИТЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ»).

Совместный проект направлен на реабилитацию и социальную адаптацию детей с ОВЗ. Для них подготовлены высокотехнологичные кресла-коляски, специализированные автомобильные кресла и многофункциональные тренажеры для ног.

Вся техника подобрана по индивидуальным параметрам, учитывает особенности и потребности каждого ребенка, способствует максимальной социальной адаптации.

Новые коляски оснащены большими колесами, стабилизирующими подголовниками, джойстиком, современными дополнительными опциями. А специальные тренажеры для ног станут помощниками при занятиях физической культурой, укрепят здоровье.

Аналогичная совместная акция планируется также и в Волгоградском регионе. Благотворительный фонд «ЛУКОЙЛ» и РИТЭК подготовили средства реабилитации – коляски, велосипед, специальные кресла и приспособления для 25 детей Котовского, Жирновского районов Волгоградской области и Красноармейского района Волгограда.